
                                           HURGADA GRUPNI ARANZMAN 19. - 26.03.2025. 

 

 

                     Satnice letova su po lokalnom vremenu! 

19.03. Podgorica – Istanbul ( Sabiha ) 12:45h – 16:25h 

Istanbul – Hurgada 23:05h – +00:45h 

26.03. Hurgada – Istanbul 03:25h – 07: 15h 

Istanbul – Podgorica 11:55h – 11:50h 

U cijenu aranžmana je uključeno: 

 

-prevoz avionom na relaciji Podgorica – Hurgada sa svim aerodromskim taksama 

- boravak u hotelu 4/5* na bazi all inclusive ponude : 

 

1. Minamark Resrot and Spa 4* 599eur po osobi na baziall inclusive 

Link hotela  https://minamark.com/ 

 

2. Royal Lagoons resort and Aqua park ( Adults only) 5* 639eur po osobi na bazi all inclusive 

Link hotela https://royallagoonsresort.com/ 

 

3. SunnyDays El Palacio Resort and Spa 4* 680eur po osobi na bazi all inclusive ponude 

Link hotela  https://sunnydayselpalacio.com-hurghada.com/ 

 

-transferi aerodrom – hotel – aerodrom u Hurgadi 

-Rucni prtljag ( torba mekog materijala dimenzija 40*30*15cm ) 

-organizacioni troškovi 
 

U cijenu aranzmana nije ukljuceno: 

 

-fakultativni izleti I ulaznice po upitu 

-individualni troskovi putnika 

-lokalne gradske takse (placaju se iskljucivo na recepciji hotela) 

-medjunarodno putno i zdravstveno osiguranje (2 eura dnevno po osobi) 

- Viza se moze odraditi online ili na aerodromu pri slijetanju i cijena iznosi 25 USD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://minamark.com/
https://royallagoonsresort.com/
https://sunnydayselpalacio.com-hurghada.com/


Da bismo vas boravak ucinili nezaboravnim u  jednom od najpopularnijih turističkih odredišta u 
Egiptu, poznatom po svojim predivnim plažama, kristalno čistom Crvenom moru, koralnim 
grebenima u nastavku vam prezentujemo nekoliko najzanimljivijih izleta koje možete isprobati u 
organizaciji lokalnog vodica na nasem jeziku sa kojim saradjujemo i to po najboljim cijenama koje 

vaze iskljucivo za nase putnike! 

U ponudi je veliki broj izleta, za sve uzraste, a tu smo mi da vam olaksamo pri izboru: 

• Avanturistcki izleti: Safari u pustinji, quad vožnje, ronjenje. 

• Kulturni izleti: Luxor, Kairo, Dolina kraljeva. 

• Opuštanje: Paradise Island, Dolphin House. 

• Porodične aktivnosti: Glass boat, Mini Egypt Park. 

Evo par nasih predloga za izlete koje ne smijete propustiti! 

1 . KAIRO SA PIRAMIDAMA 

Izlet iz Hurgade u Kairo autobusom traje otprilike 6 sati. 

Po dolasku u Kairo idemo u stari Kairo. Posjećujemo višeću crkvu koja nosi ime Svete Marije. Crkva 

je jedan od najstarijih hrišćanskih hramova u Egiptu. Njena istorija datira još od III veka nove ere. 
Poslije toga idemo u posetu džamiju Amra ibn al-Asa, također poznata i pod nazivom Amrova 
džamija, je prvobitno izgrađena u periodu između 641. i 642. godine i predstavljala je centar 

novoosnovanog glavnog gradu Egipta, Fustata. Prvobitna konstrukcija ove džamije predstavlja prvu 
džamiju ikada izgrađenu u Egiptu. 
Nakon toga ,vožnja autobusom kroz grad do restorana u blizini Gize gdje je organiziovan ručak ( 
švedski sto, piće se plaća ). 
Poslije ručka vaš vodič egiptolog odvešće vas do platoa Gize da biste vidjeli najstariji od 7 čuda 
antičkog svijeta. Razgledanje platoa Gize na kome se nalaze Keopsova, Kefrenova i Mikerinova 
piramida kao i dolinski hram faraona Kefrena. 

 

 

Cijena izleta 60eur 

https://aladdin-travels.com/sr/product/privatni-izlet-za-kairo-iz-hurgade/


2. MEGA SAFARI U PUSTINJI 

Mega safari u pustinji u Hurgadi je nezaboravno iskustvo koje kombinuje avanturu, prirodu i 

kulturno bogatstvo Egipta. Ovaj izlet omogućava posjetiocima da dožive čari pustinje kroz razne 
aktivnosti, obično u jednom cijelodnevnom programu. Evo šta možete očekivati od ovakvog 
safarija: 

vožnja kvadova koja traje 50 minuta sa pauzom za slikanje, da bi svi mogli sa sobom da ponesu 
uspomene za cijeli život. Nakon vožnje cetvorotockasa, izlet Mega Safari nastavlja se vožnjom 
“spidera”, koja traje oko 20 minuta.  
Dalje, vožnja džipovima po pustinji i slikanjem fatamorgane. Vožnja se nastavlja do beduinskog 
sela, jedinstvene prilike za upoznavanje sa pravim Beduinima i uživanje u čaju, uz zanimljivu 
priču vodiča  
Zatim, povratak u bazu za četvorocikliste i uživanje u ukusnoj i svježoj večeri beduina koja se 
poslužuje pod zvijezdama. 
Tada ćete se zabaviti predivnim showom koji uključuje Trbušni ples, neke akrobatske emisije, 
arapsku muziku i Tannura Show. 

 

 

Cijena izleta 30eur 

 

 

 

 



3. PLIVANJE SA DELFINIMA 

Pokupit ćemo vas iz vašeg hotela u Hurgadi i odvesti  do Delfinarijuma  gdje vas ocekuje plivanje sa 

delfinima uz prisustvo instruktora. 

DoživJećete moć i razigranost ovog zadivljujućeg sisara, koji će vas ispuniti čistom pozitivnom 
energijom. Na najlJepši način, oni će vam pokazati blagost i milost. 
Sa  delfinima ćete doživJeti najljepšu igru i dobiti jedan od najlepših poljubaca. 

 

Cijena izleta 50eur 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://aladdin-travels.com/sr/product/delfinarijum-u-hurgadi/


4. Rajsko Ostrvo Hula Hula 

Nakon što smo vas pokupili u hotelu ujutro, autobus kreće prema luci. Svi se smještamo na 
jahtu, i plovidba može da počne. 
Opustitie se I uživajte u vožnji brodom dok je stignemo do naše prve lokacije za snorkeling. 
Ovdje su koralni grebeni zaista impresivne veličine i zadivljujućeg izgleda. Pored koralnih 
grebena, ovdje ćete videti više od 1000 različitih vrsti riba. 

Posle sat vremena snorkelinga, odlazimo do druge lokacije. Tu ćemo tako daje provesti sat 
vremena, plivajući oko I preko božanstvenih korala I raznovrsnog morskog svijeta. 

Poslie ova dva stajanja, imamo ručak na brodu (švedski sto): izbor više jela, riba, pirinač, 
više vrsta salata, piletina i još mnogo toga. Posle ručka se služi dezert i voće, obično dinje i 
banane. Posle odličnog ručka, nastavljamo našu ugodnu vožnju ka Rajskom ostrvu ( Hula 

Hula). 

Pošto brod ne može zbog plićaka da priđe do obale, tu vas čeka mali brodić na koji se 
ukrcavate i stižete na plažu. Plaža je pješčana, more je nevjerovatno lijepo i čisto. Na 
ostrvu  imaćete 2 sata vremena, za opuštanje i kupanje na rajskoj plaže (zona sa 
suncobranima),  tu je fini, bijeli pesak, divan ulaz u more.  

Ovdje na ostrvu možete da se sunčate na bijelom pesku. Na plaži se ostaje okvirno oko dva 
sata. takođe će biti  zanimljivu priliku da se bavite vodenim sportovima i vozite bananu i  

quatro. 

 

 

Cijena izleta 25eur 

 

This Photo by Unknown Author is licensed under CC BY 

https://www.flickr.com/photos/zheyuwang/12139302365
https://creativecommons.org/licenses/by/3.0/


5. Ostrvo Orange Bay 

Nakon što smo vas pokupili u hotelu u Hurgadi, autobus kreće prema luci. Svi se smještamo na 
jahtu, plovidba može da počne. Prvo će vam lokalni vodič  ukratko reći o tome kako će izgledati 
vaš današnji dan .Takođe, će vam obezbediti svu opremu potrebnu za kupanje u vodi 

(maske,  peraje i prsluci) i objasniće vam kako ih koristiti. 

Opustitie se I uživajte u vožnji brodom dok je stignemo do naše prve lokacije za snorkeling. 
Ovdje su koralni grebeni zaista impresivne veličine i zadivljujućeg izgleda. Pored koralnih 
grebena, ovdje ćete videti više od 1000 različitih vrsti riba. Ovo stajanje traje oko sat vremena 

Posle sat vremena snorkelinga, odlazimo do druge lokacije. Tu ćemo tako daje provesti sat 
vremena, plivajući oko I preko božanstvenih korala I raznovrsnog morskog svijeta, gdje je 

moguće vidjeti od malih riba do ribe Lava, do mante I jegulja! 

Poslije ova dva zarona, imamo ručak na brodu (švedski sto): izbor više jela, riba, pirinač, više 
vrsta salata, piletina i još mnogo toga. Poslije ručka se služi dezert i voće, obično dinje i banane. 
Poslije odličnog ručka, nastavljamo našu ugodnu vožnju do Ostrvo orange bay. 

Pošto brod ne može zbog plićaka doći  do obale, tu vas čeka mali brodić na koji se ukrcavate i 
stižete na plažu. Na Ostrvo orange bay imaćete 2 sata vremena, za opuštanje i kupanje 
na  plažama Orange bay (VIP zona sa suncobranima), na plaži su suncobrani od palminog lišća, 

drvene staze … I što je najvažnije – preliepa peščana plaža, more je nevjerovatno lepo i čisto, ulaz  
u more je plitak i peskovit. Deca  mogu bezbedno da plivaju na plaži. 
 

 

Cijena izleta 25eu 

 

 

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D1%83%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%B4%D0%B0


Na Vama  je samo da uzivate, a ostalo prepustite nama kako bismo vase putovanje pretvorili 

u avanturu zivota! 

NAPOMENA – Za djecu smo pripremili posebne cijene aranzmana sa nevjerovatnim 

popustima: 

• Za djecu do 5.99god  

• Za djecu do 11.99god  

 

NAPOMENE : 

 

Organizator putovanja zadržava pravo promjena pojedinih sadržaja u programu. 

Provjeriti 2 dana pre putovanjatačno vrijeme imjesto polaska. 

Fakultativni izleti nisu obavezni dio programa. Termini fakultativnih izleta su 

promjenljivi i zaviseod slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i 

objektivnih okolnosti. 

Za sve informacije date usmenim putem, agencija ne snosi odgovornost. 

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike 

upoznajusa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i Opštim 

uslovima putovanja organizatora putovanja 

Svi putnici dužni su da se sami upoznaju sa propisanim pravilima ponašanja zemalja u koje putuju 

U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje i konzumiranje opojnih 

sredstava. Svaki putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili 

ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja I sva odgovornost prelazi na 

njega bez prava zalbe i povracaja novca. 

 

 

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike 

upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i Opštim 
uslovima putovanja organizatora putovanja 

Svi putnici dužni su da se sami upoznaju sa propisanim pravilima ponašanja zemalja u 

koje putuju U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje i 
konzumiranje opojnih 

sredstava. Svaki putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili 

ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja I sva odgovornost prelazi 

na njega bez prava zalbe i povracaja novca. 

 

 

Napomena: Agencija ne snosi odgovornost u slucaju kasnjenja letova avio kompanije 

 

VAZNO – PUTNI DOKUMENT MORA VAZITI MINIMUM 6 MJESECI PRIJE PREDVIDJENOG DANA 

POVRATKA! 

linku https://topholidays-europe.com/opsti-uslovi-putovanja/ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 



 



 


